

Protokół z posiedzenia Rady Lokalnej Grupy Działania Stowarzyszenie Korona Północnego Krakowa, które odbyło się w dniu 18 lipca 2019 roku.

1. Posiedzenie Rady rozpoczęło się o godzinie: 14.00 i odbyło się w Sali konferencyjnej Urzędu Gminy Michałowice, Pl. Józefa Piłsudskiego 1, 32-091 Michałowice.
2. Przed otwarciem posiedzenia Członkowie Rady potwierdzili swoją obecność podpisem na liście obecności.
3. Przewodniczący Rady otworzył posiedzenie a następnie powitał obecnych Członków Rady oraz pozostałe osoby obecne na posiedzeniu. Następnie, na podstawie listy obecności, podał liczbę obecnych Członków Rady, która wynosiła 12 osób i ustalił, że istnieje quorum oraz że zachowane są parytety, o których mowa w § 33 Regulaminu.
4. W chwili otwarcia posiedzenia Rady na Sali obecni byli następujący Członkowie Rady: Jarosław Sadowski, Jezry Kozik, Renata Wiss, Jacek Pietrzyk, Arnold Kuźniarski, Karol Tucharz, Anna Sroga, Daniel Kübler, Krzysztof Machnik, Dariusz Wołak, Jacek Kozioł oraz Michał Burek.

Ilekoć którykolwiek z Członków Komitetu opuszczał posiedzenie, zostało to odnotowane w dalszej części Protokołu.

Na posiedzeniu obecna była ponadto Pani Barbara Kawa Wiceprezes Zarządu oraz Monika Kwaczała Dyrektor Biura.

5. Po sprawdzeniu quorum i parytetów, Przewodniczący zarządził przeprowadzenie głosowania w celu wyboru sekretarza posiedzenia. Sekretarzem posiedzenia została Pani Anna Sroga wybrana stosunkiem głosów:
 - 1) 12 głosów za,
 - 2) 0 głosów przeciw,
 - 3) 0 głosów wstrzymujących się.Quorum zostało zachowane. Kandydatura Pani Anny Srogi została przyjęta.
6. Po wyborze sekretarza posiedzenia Przewodniczący Rady przedstawił porządek posiedzenia, a następnie zwrócił się do Członków Rady z pytaniem dotyczącym konieczności zmiany lub uzupełnienia porządku posiedzenia o dodatkowe punkty.
W związku z brakiem wniosków lub niepodjęcia uchwały w sprawie zmiany lub uzupełnienia porządku posiedzenia, posiedzenie prowadzone było zgodnie z zaproponowanym przez Przewodniczącego porządkiem.
Uzgodniony porządek posiedzenia obejmował:
 1. Omówienie uwag otrzymanych z Urzędu Marszałkowskiego Województwa Małopolskiego dotyczących **oceny A0 naboru 2/2019 prowadzonego w terminie 6.05-20.05.2019r. na działanie Podejmowanie działalności gospodarczej oraz naboru 4/2019 prowadzonego w terminie 3.06-17.06.2019 na działanie Rozwijanie działalności gospodarczej.**
 2. Weryfikacja dokumentacji, opracowanie odpowiedzi i podjęcie stosownych uchwał prostujących, jeśli wystąpi taka okoliczność.
 3. **Omówienie protestu, który został złożony w Biurze LGD w ramach naboru 4/2019- prowadzonego w terminie 3.06-17.06.2019r. na działania Rozwijanie działalności gospodarczej.**
 4. Zapoznanie się z wynikami pierwotnej oceny.
 5. Wnikliwe przeanalizowanie zarzutów podniesionych w proteście,
 6. Sprawdzenia zgodności wnioskowanej operacji z tym kryterium lub kryteriami, które zostały wskazane w proteście.

7. Podjęcie decyzji o uwzględnieniu/nieuwzględnieniu protestu.
8. Zgodnie z podjętą decyzją, o której mowa powyżej: skierowanie wniosku na właściwy etap oceny i umieszczenie danej operacji na liście projektów wybranych do finansowania lub przygotowanie stanowiska o braku podstaw do zmiany podjętego rozstrzygnięcia i podjęcie decyzji o skierowaniu protestu do ZW.
9. **omówienie wniosku złożonego przez Pana Piotra Turczyńskiego o wydłużenie terminu złożenia wniosku o płatność drugiej transzy z zakresu działania Podejmowanie działalności gospodarczej, wniosek pn. tytułem „Fulfilment i outsourcing logistyczny dla e-commerce”, nabór nr 1/2018 prowadzony w terminie 9.04-24.04.2018r.**
10. dyskusja nad złożonym przez Wnioskodawcę wnioskiem.
11. podjęcie uchwały w sprawie opinii i wyrażenia zgody na przesunięcie terminu złożenia wniosku o płatność 2 transzy.
12. wolne głosy, wnioski i zapytania.

7. **Ustalono, iż ocena operacji będzie (na każdym jej etapie) prowadzona w oparciu o jedną, wspólną kartę dla wszystkich członków Rady.**
8. W pierwszej kolejności Rada zapoznała się z uwagami dotyczącymi naboru 2/2019 (Podejmowanie działalności gospodarczej). W związku z otrzymanymi uwagami Rada LGD przygotowała treść pisma z odpowiedziami, podjęte zostały także uchwały prostujące oczywiste omyłki pisarskie- uchwała nr VIII/1/19 prostująca oczywistą omyłkę pisarską w treści uchwały V/3/19 z dnia 03.06.2019; uchwała VIII/2/19 prostująca oczywistą omyłkę pisarską w liście operacji, które zostały uznane za zgodne z ogłoszeniem naboru wniosków o przyznanie pomocy i za zgodne z LSR, która została zatwierdzona uchwałą nr V/18/19 z dnia 03.06.2019; uchwała VIII/3/19 prostująca oczywistą omyłkę pisarską w liście operacji, wybranych do dofinansowania, która została zatwierdzona uchwałą nr V/19/19 z dnia 03.06.2019; uchwała nr VIII/4/19 prostująca oczywistą omyłkę pisarską w treści uchwały V/13/19 z dnia 03.06.2019.
9. W kolejnym etapie omówione były uwagi dotyczącymi naboru 4/2019 (Rozwijanie działalności gospodarczej). W związku z otrzymanymi uwagami Rada LGD przygotowała treść pisma z odpowiedziami, podjęte zostały także uchwały prostujące oczywiste omyłki pisarskie- uchwała nr VIII/5/19 prostująca oczywistą omyłkę pisarską w treści uchwały VII/12/19 z dnia 26.06.2019; uchwała nr VIII/6/19 prostująca oczywistą omyłkę pisarską w treści uchwały VII/11/19 z dnia 26.06.2019; uchwała nr VIII/7/19 prostująca oczywistą omyłkę pisarską w treści uchwały VII/6/19 z dnia 26.06.2019; uchwała VIII/8/19 prostująca oczywistą omyłkę pisarską w liście operacji, wybranych do dofinansowania, która została zatwierdzona uchwałą nr VII/14/19 z dnia 26.06.2019
10. Po zakończeniu omawiania uwag do etapu A0 rozpoczęto omawianie złożonych protestów. W ramach tego posiedzenia omawiany był 1 protest, który dotyczy następującej operacji :
Operacja nr 4/RD/4/2019: Wnioskodawca: Małgorzata Bożek Boski Z, tytuł projektu: „Rozwinięcie działalności gospodarczej Małgorzata Bożek Boski Z., poprzez budowę dwóch domów pod wynajem z przeznaczeniem na działalność turystyczną”.
11. Po zapoznaniu się z zarzutami i uchybieniami wskazanymi w proteście **Małgorzaty Bożek Boski Z.** Rada uznała, iż zastrzeżenia i zarzuty do dokonanej przez nią wcześniej oceny są bezzasadne. Przewodniczący Rady zarządził głosowanie nad nieuwzględnieniem protestu:
12 głosów za,
0 głosów przeciw,
0 głosów wstrzymujących się.
Quorum zostało zachowane.
12. W związku z powyższą decyzją Rada podjęła stosowną uchwałę w tej sprawie o numerze VIII/9/2019. Rada przygotowała także 1 stanowisko o braku podstaw do zmiany podjętego rozstrzygnięcia.

13. Na końcu posiedzenia Rada zajęła się kwestią wniosku Pana Piotra Turczyńskiego. Po przeanalizowaniu zapisów z pisma złożonego w dniu 17.07.2019r. przez Wnioskodawcę, Rada LGD postanowiła pozytywnie zaopiniować wniosek i wyrazić zgodę na przesunięcie terminu złożenia wniosku o płatność drugiej transzy. W związku z tym podjęto uchwałę nr VIII/10/19 w sprawie pozytywnej opinii i wyrażenia zgody na przesunięcie terminu złożenia wniosku o płatność 2 transzy, przygotowano także stosowne pismo skierowane do Pana Piotra Turczyńskiego.

W związku z wyczerpaniem porządku posiedzenia, Przewodniczący Rady zamknął posiedzenie o godz. 17.30.


.....
(Podpis sekretarza posiedzenia)

Jarosław Sadowski

.....
(podpis Przewodniczącego Rady)

